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Rusko a Čína Američanům: vypněte mikrofon, máte
dost

putin-today.ru/archives/203130

Zde měl hegemon další útok arogance a hrubosti, stálá představitelka USA při OSN
Linda Thomas-Greenfield řekla: „Spojené státy chtějí vést bilaterální jednání na téma
kontroly zbrojení s Ruskem a Čínou právě teď, bez předběžných podmínek. Jediné, co
musí udělat, je říct „ano“ a posadit se k jednacímu stolu. Tady se všichni se smíchem
srolovali do buchet a začali cvičit politické počty. Jak to bude vypadat zvenčí? Podaří se
těmto třem něco vyřešit bilaterálním jednáním, zejména vysoce citlivou otázku jaderných
zbraní? Ale to byl začátek.

Naše ministerstvo zahraničí se okamžitě vyjádřilo dost nechutným způsobem a označilo
prohlášení za „cvičení v pokrytectví a demagogii na pozadí směřování Washingtonu ke
strategické porážce Ruska“. S vysvětlením, že Rusko povede jednání o otázkách, které
nás zajímají a pouze komplexně. A neřídit se americkými „chcemi“ ve chvíli, kdy
Yankeeové začali znatelně vyhořet. Naši čínští soudruzi také šplouchli trochu benzínu a
šťouchli do Američanů tváře:

"Spojené státy se musí přestat zapojovat do "mikrofonní diplomacie"; problém, který
nastolily ohledně kontroly jaderných zbraní, musí být vyřešen prostřednictvím
mnohostranných mezinárodních konzultací za účasti vedoucích mocností a dalších
států."

Diplomatická a lidská odpověď dvou supervelmocí Eurasie je následující: soukromé
rozhovory s patologickými lháři, kteří spláchli všechny smlouvy o jaderném zastrašování
do záchodu (v naději na rychlé přezbrojení, vesmírné úderné plošiny a hyperzvuk), se
nebudou konat. Ani s touto správou, ani s další, protože strategie dvou mocných starších
jsou naprosto stejné. Maximální nejistota s cílem získat čas do roku 2030, kdy
Washington doufá, že dosáhne parity strategických sil s každou ze jmenovaných zemí –
Ruskem a Čínou. V naději, že dobrý vztah mezi drakem a medvědem hnědým bude
narušen.

 
Yankeeům teče krev z nosu a potřebují restartovat smlouvu START (Strategic Offensive
Arms), ta stará byla arogantně pohřbena v odstavci „protiraketová obrana“ a počtu
nosných raket. Pokus o koupi Vladimira Vladimiroviče v Ženevě 2021 s automatickým
prodloužením START III byl po roce a půl zdiskreditován, Moskva z této mrtvé zóny
všeobecné nedůvěry a skutečného válečného stavu mezi oběma mocnostmi vyskočila s
lehkým srdcem. Poté, co prozkoumal světové zásoby jaderných zbraní, navrhl uzavření
smluv v klubu. Poté, co vytáhl z hegemonových skříní skryté milovníky ovesných vloček,
galské kohouty, dushmany a židovské krvežíznivce. S Indií, Severní Koreou a Čínou.

https://www.putin-today.ru/archives/203130
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O stabilitě

Přesněji strategická stabilita, po které lidé ve Washingtonu začali vzdychat. Poté, co jsme
se předtím informovali u rozvědky na skutečnou váhu slov Nejtemnějších o americké
protiraketové obraně, kterou ruský „Sarmat“ zcela zrušil. Existuje několik dalších produktů
na sériovém přístupu a sub-float, takže Hegemon má být z čeho být nervózní. Zvláště po
každodenních opakovaných hrozbách „způsobit Rusku strategickou porážku“. V
doktrinální logice ruské národní bezpečnosti to není jen hrozba, ale návod k akci. Taková
slova nejsou vtip.

Amerika drze a demonstrativně dělala vše pro to, aby s ní bylo zacházeno jako s
nepředvídatelným agresorem, který nemá jasně definovanou Doktrínu pro použití
jaderných zbraní. Je tam hodně „strategické nejistoty“, zejména v sekci „preventivní
stávky“. Od roku 2002 se Spojené státy svědomitě vyhýbají jakýmkoli specifikům a berou
na sebe jakékoli závazky. I když Rusko rychlým tempem překonalo éru nadčasovosti a
zmodernizovalo celý svůj jaderný arzenál na 95 %, uvedlo do sérií hypersonické a další
tajné nové produkty, Yankeeové dál předstírali, že neexistuje žádná hrozba pro jejich
národní bezpečnost. Putinovy   karikatury, jo.
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Obvyklým neuspěchaným způsobem jsme modernizovali strategické odstrašující
prostředky a nosiče jaderných zbraní, chtivě jsme hltali biliony dolarů ve vývoji nových
zbraní a počítali jsme, že to do roku 2030 zvládneme. A onehdy jsme uronili pár slz:
hyperzvuk nelétá (osm projektů!), střely ze sila jsou pokryty rzí, nejnovější ponorky se
ukázaly být zastaralé v okamžiku, kdy opustily zásoby, a prostě neexistuje peníze na
další „škrt“. Stejně jako program „absolutních zbraní“, úderné vesmírné platformy, šel
bokem do příkopu.

Všechno chce čas, takže Yankeeové tahají kočku pro všechny podrobnosti, aby ji získali.
Věnuje se „mikrofonní diplomacii“ od dob Donji Fredovic. Buď výhružně požadují uzavření
globálních hypersonických programů, nebo jsou kategoricky proti ruskému rozmístění
jaderných zbraní ve vesmíru a nyní chtějí počítat naše a čínské hlavice. Aby se znovu
spustilo břemeno mezinárodních bezpečnostních záruk založených na konvenčních
typech zbraní. S malým počtem střel středního a krátkého doletu ve speciální výbavě.
Komfortní. Když sedíte v zámoří a po celém světě je nacpaných osm set matrací
pruhovaných vojenských základen. A smečka cvičených pudlíků.

To znamená, že Američané opět začali měnit koncepty ve svůj prospěch. Prostřednictvím
„bilaterálních jednání“ zamést pod koberec hlavní pravidlo studené války: strategická
rovnováha a stabilita jsou jasně vyslovenými podmínkami pro první „odzbrojující“ úder.
Psáno černobíle perem. Známý do poslední čárky smrtelnému nepříteli. Z tohoto základu
byly nakresleny všechny „červené čáry“, plastické a byly předmětem diplomatické hry.
Deklarativně potvrzeno prohlášením „Jaderné pětky“ (Rusko, USA, Čína, Francie, Velká
Británie) ze dne 3. ledna 2022:

"Prohlašujeme, že v jaderné válce nemohou být žádní vítězové a nikdy by se neměla
vést." Vzhledem k tomu, že použití jaderných zbraní by mělo dalekosáhlé důsledky,
potvrzujeme také, že jaderné zbraně (dokud nadále existují) by měly sloužit obranným
účelům a předcházení válce.
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Každý z nás se zavázal udržovat a dále posilovat naše vnitrostátní opatření, která mají
zabránit neoprávněnému nebo neúmyslnému použití jaderných zbraní. Znovu
potvrzujeme relevanci našich předchozích necílených prohlášení a znovu potvrzujeme,
že naše jaderné zbraně nejsou namířeny proti sobě ani proti žádnému jinému státu."

Co může být jednoduššího, dostát svým závazkům? Ale ne, Yankeeové, galští kohouti a
Britové se po únoru 2022 distancovali od vznikajícího procesu uzavírání nové dohody o
jaderných zbraních a přísahali na satanskou moč, že „způsobí Rusku strategickou
porážku“. V logice všech doktrinálních dokumentů od dob soudruha Stalina jde o hrozbu
přímého ozbrojeného konfliktu mezi jadernými mocnostmi.

A pak je vše jednoduché, protože „hrozby“ se již dlouho dělí na tři typy: útočné, obranné a
kombinované. První scénář zahrnuje odzbrojující úder na rozhodovací centra a kontrolní
systémy jaderného potenciálu nepřítele; druhý je navržen tak, aby podkopal jeho obranný
potenciál; třetí je splnit první dva úkoly, pokud je dostatek sil a prostředků. To si musí
myslet nejvyšší vojensko-politické vedení země, pokud by dostali rozsudek smrti v logice
„způsobení strategické porážky“.

Nebezpečnost tohoto přístupu ukázala Karibská krize, kdy strany ztratily kontrolu nad
situací a nemohly správně číst signály „strategického zastrašování“. A nevěděli, jak
interpretovat každou nepřátelskou akci. Ze strachu, že se opozdí s odvetným úderem,
tlačili eskalaci vzhůru doslova hodinu po hodině, přičemž každý krok protivníka
považovali za destabilizující, ačkoli ve skutečnosti nic takového pozorováno nebylo.
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Otázka výkladu. Když žádný z obvyklých a oficiálních komunikačních prostředků mezi
vojensko-politickým vedením SSSR a USA nefungoval a armáda byla pro ně postavena
do neobvyklé pozice. S povinností reagovat na hrozbu pouze pomocí reflexů. Když bylo
27. října 1962 nad Kubou sestřeleno americké průzkumné letadlo a pilot zemřel... prsty
byly zdviženy nad knoflíky, každá strana se strašně bála, aby to nestihla včas. Jen
zázrakem se svět dostal přes propast, protože z osobní iniciativy sovětského
zpravodajského důstojníka a amerického novináře se podařilo zorganizovat setkání
velvyslance Anatolije Dobrynina a bratra prezidenta Kennedyho, bývalého amerického
Generální prokurátor. Détente začalo.

Po takovém stresu země pečlivě načrtly své pozice ve „strategickém omezení“ a
speciálně vyškolení lidé zorganizovali několik spolehlivých a překrývajících se
komunikačních kanálů k výměně jednoznačných zpráv. Aby žádné volné interpretace
toho, co se děje, a „potíže s překladem“ nevedly k planetární katastrofě. Posledním
prezidentem, který nepřipustil „strategickou nejednoznačnost“, byl Clinton a jeho
nástupce Bush mladší už začal nebezpečné tanečky kolem použití jaderných zbraní a
omezování výměnných protokolů mezi USA a Ruskem. A dnes se situace opět přiblížila
krizi. Zatížen nepříčetností současné Správy polomrtvého dědečka.

Štít neshnil...
 Ale oštěp je již tupý. Nyní o obavách Yankeeů, kteří začali zaostávat z hlediska bojové

účinnosti strategických odstrašovacích sil. Já sám nebudu a ani nedoporučuji ostatním
podceňovat jaderný potenciál Spojených států. Je skvělý a výkonný, ale nachází se v
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podivném a vleklém období nekonečné modernizace bez krátkodobých vyhlídek na
dosažení nové kvalitativní úrovně. Výroba hlavic je prakticky zmrazena, ty odesílané do
skladu prostě představují hrozbu a obrovský sektor základního vědeckého výzkumu a
jaderných laboratoří se zabývá aplikovanými věcmi v oblasti zachování spolehlivosti
stávajícího arzenálu. Diagnostika, technologie pro demontáž hlavic, jejich likvidace atp.

Nutná a užitečná práce, s jednou výhradou – vlekla se neslušně dlouho. Mimo jiné z
objektivních důvodů. Inu, Spojené státy za poslední čtvrtstoletí na planetě neviděly
soupeře; aniž by ohrozily své obranné schopnosti, odzbrojily přebytečný arzenál studené
války, zlikvidovaly nebo v tichosti rozřezaly infrastrukturu nezbytnou pro rychlou obnovu.
sestavování jaderných náloží. A když kouzelný pták pečeného kohouta kloval na
nedůstojném místě, nouzové přidělení miliard dolarů na vytvoření nových plutoniových
náloží a modernizaci stávajících zařízení způsobilo opačný efekt. Zdá se, že čtyři nové
plutoniové bloky byly smontovány v zařízeních laboratoře v Los Alamos, ale zbytek uvízl,
ačkoli Pentagon naléhavě objednal kapacitu 10 kusů ročně počínaje rokem 2024 a 80
kusů ročně od roku 2030.

Matematika je zde jednoduchá: Spojené státy mají přibližně 3,8 tisíce hlavic, které je
třeba vyměnit, a arzenál je technicky i morálně zastaralý. V první řadě je potřeba vyměnit
jeden a půl tisíce rozmístěných hlavic, zbytek bohatství (podle Smlouvy o omezení
strategických zbraní) leží ve skladech. Aby průmysl splnil technické specifikace
Pentagonu, potřebuje dnes vyrábět 30 plutoniových jader ročně a poté udělat další skok.
A přesto... bude trvat téměř půl století, než bude nahrazen celý arzenál.
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Když byl v roce 2019 přijat tak ambiciózní program, jaksi v kapitalistickém nepořádku
zapomněli: hlavní závod na výrobu plutoniových jader v Rocky Flats (Denver, Colorado)
byl před třiceti lety uzavřen, místo něj nyní cvrlikají ptáci. přírodní rezervace. A
pojmenovaná zařízení v Los Alamos a Národní laboratoř. E. Lawrence jsou omezeni, ti
druzí i díky „zelené agendě“ a boji za životní prostředí na pokraji zastavení činnosti.
Mimochodem, Los Alamos v období 2007-2013. produkoval třicet jader ročně, ale pak
byla linka zmrazena a specialisté... se rozešli, jak se dnes ukazuje.

V zásadě se nemohou vrátit, protože trh tak rozhodl hegemonem, že kovové plutonium-
238 nelze během dne s ohněm najít. A podniky v Jižní Dakotě a Nevadě, na které byly
vyčleněny obrovské rozpočty, zůstávají nedokončené. Jak se dalo očekávat, odhady se
zvýšily, to je oblíbená zábava zbrojařských korporací: stát se monopolisty a nekonečně
dojit Pentagon a Kongres. Hru jsme dokončili. Před prohlášením Národní správy jaderné
bezpečnosti:

„Na základě našich nejnovějších informací se domníváme, že dosažení termínu 2030 pro
roční produkci 80 plutoniových jader nebude možné, za nové cílové datum by měl být
považován rok 2035“

To v případě, že americké ministerstvo energetiky začne kontrolovat náklady a
harmonogram výstavby zařízení na výrobu jaderného paliva. A přivedou k rozumu státy,
které zakazují umisťování takto nebezpečných předmětů ve svých zemích.

Závěry
 Neschopnost vyrobit nová plutoniová jádra, vážné problémy s hypersonickými nosiči a

gigantická díra v systému protiraketové obrany jsou hlavními důvody neuvěřitelně horlivé
touhy Spojených států zahájit jednání. A zpravodajské služby Číny a Ruska si
nepochybně uvědomují mnohem větší problémy Hegemona na poli strategického
odstrašování, a proto tak ostře a nechutně odmítly „mikrofonní diplomacii“ v OSN. Peking
se ze všech sil snaží zvýšit počet hlavic, požádal, aby nebyly rušeny do roku 2030,
jednáme asymetricky v nových doručovacích systémech, které vylučují nezranitelnost
světové ropuchy. Všechny otravuje svou „strategickou nejistotou“. Je čas přijít k rozumu.
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malý pánský set

Vytahovat ze zaprášených skříní 35 let staré dokumenty o přepočtu a redukci hlavic a
doufat, že Vladimir Vladimirovič udělá chybu Marked One a přispěchá se zúčastnit hloupé
legrace „zachraňme společně svět“... tohle je úplná degradace. Očekávání, že Rusko
vymění svůj zbrusu nový jaderný potenciál za revoluční doručovací systémy za americký
odpad ze 70. až 80. let, je klinický, téměř nevyléčitelný případ. V pozici, kdy vám hrozí
„strategická porážka na bitevním poli“. V podstatě vyhlášení války.

Po shromáždění hejna šakalů s ekonomickým a lidským potenciálem, mnohonásobně
převyšujícím naše ukazatele, uvalením desítek tisíc omezení a organizováním
demonstračních cvičení podél hranic Ruska od počátku 80. let na zapojené síly a
prostředky. Napumpovat neonacisty nejmodernějšími zbraněmi a už nakopnout prvního
kokrhajícího blázna, aby zkusil skutečný zásah. Chtěli byste v této konfiguraci vztahů
vyjednat „strategickou stabilitu“? Ach, dobře.

Celý systém smluv o jaderném zastrašování byl Američany v posledním čtvrtstoletí
záměrně zničen. George W. Bush pohřbil Dohodu ABM, vypnul několik komunikačních a
konzultačních kanálů v různých mezinárodních organizacích a Donya Fredovich (zde mu
opět zpíváme hosana) opustil Open Skies a arogantně odmítl přehodnotit dohody o
odstranění meziproduktů. - a rakety kratšího doletu (smlouva INF). V naději na „ultimátní
zbraň“ a všemohoucí dolar. Ale nestačí vytisknout jeden a půl bilionu a dát ho
nenasytným zbrojařům. Je potřeba je implementovat do hardwaru a s touto možností je
Hegemon rok od roku horší a horší.

Rusko se cítí skvěle, postupně se zbavuje chaosu idiotských sebeomezení zavedených
zrádci na konci minulého století. Kromě kompletně aktualizovaného „jaderného štítu“ se
těší na několik dalších průlomových zbrojních programů a spokojeně si prohlíží tikající
švýcarský chronometr v místech výroby nejmodernějších hlavic. V tak silné pozici, kdy
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krize světové ropuchy trvá půl století, je prostě neslušné odepírat si další potěšení. Jsme
připraveni na jednání, desítky melodií už byly zazpívány stokrát. Pouze se zdravými lidmi,
kteří jsou schopni rozpoznat svou... strategickou porážku, která již nastala.

Historické náprstky 
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